(*77)w dzban 5

dzbi = litre ka, z czego j .

b _ _._:_,.: bylo ) litra mleka, z czego jedng trzecig przelano do
inne B0 naczynia, a z trzech czwartych mleka, ktére pozostato, zrobiono
budyn. 7 ilu litréw mleka zrobiono budyn?

78. Znajdz odwrotnosci liczh:

’ 9

a) 15 o1 e) W g) &%

b) =2

) 48 d) 4 f) ww h) So%

Dzielenie ulamkéw przez liczby naturalne

/9. Oblicz:

ay Lo 2. :

) 42 d£:3 mvw.m :m”@
5, 8 .- :

) 2:15 e) S:12 EHW 3 wvmm_g

3 93 . 5 .

¢) 22:13 f) 53:7 1) gm“; 1) m%_:

80. a) Znajdz liczbe 9 razy mniejsza niz liczba #F
h) Gdy zwiekszono pewna liczbe siedmiokrotnie, otrzymano m» Jaka to
byla liczba?

¢) Znajdz liczbe 7 razy mniejsza od sumy liczb 13 .

) Znajdz liczbe 10 razy mniejsza od iloczynu liczh mw i m.
81. Oblicz:

a) rvr_~ mww Q) ?w:HWv;o €) Q w WV
b) (31 +3):7 d) ?mimmvumm f) ANWV :7-2

H2. Tadme dlugosci m_ m pocigto na trzy réwne czesci. Jaka diugoéé¢ ma
kazda z tych czedci?

83, Na stole staly naczynia. W picrwszym na-
czyniu bylo 32 _ litra soku, w drugim dwa razy
j niz w c:._,E{S: a w trzecim cztery
razy mnie) niz w drugim. Ile razem soku bylo
W trzech naczyniach?

| — -

"85, Wyraz w metrach kwadratowych ,ﬁ

|
84. role o powlerzchni 101 ha podziclono na sledem _:<<:<:_ czebel,
Jaka powierzchnie ma _:_\h_z z tych czesel? :

3 A m

pole prostokata zacieniowanego na
rysunku obok. mw m

Dzielenie utamkoéw

86. Oblicz:
T | 4.2 3.3 N pl .5
Q) 573 dsig 8 g 3 0 25:¢
2.8 5 vo3 1.q1 2., 53
Emw,m muw.wm Eww.Hw EHw.m»
3.7.1 2 el 1.13 13 \,
g)] ww HH f) mw.mw i) mm .-wm 1) w H {
87. Dla kazdej z liczb: m Hw mm. ww_ mw znajdz liczbe péttora raza od
niej mniejsza.
88. Oblicz:
BBy . u2 1.93 .51 R 5h B
a) (22 +42):32 ¢ 1:23+5:2] e 5-(2:2)-21
2
2 . 1« 7 2 o3 2 1
b) 23+ (4-3%) §5%:(3) -25:13 06§ (5-45:9)

89. Oblicz, ile odcinkéw dlugosci Hw cm zmiesci sie w odcinku o diugosci:

a) 6cm b) waﬁﬂ ¢) 30cm d) HmHWnE_
90. Szesc litréw soku nalezy rozla¢ do stoikow o pojemnosci m litra. [le

takich stoikéw trzeba przygotowac?
91. Znajdz liczbe mw razy Ebﬂmmm od sumy odwrotnosci liczb w 1l w

92, pan Kosiak jechal samochodem ze stata predkoscia. W ciagu _“
godziny przejechal 140km. Oblicz, ile kilometrow przejechalby, jadigc
7 tg samy prodkosely przaez:

¢) ;.__ podziny.

a) 1 podzing, ) 2 podziny,
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